



## Lovas István: Elhallgatott hírek 15.

2014 december 31. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Elhallgatott hírek” néven sorozatot indítottam azért, hogy a hazai média hallgatását vagy várható hallgatását egyes témákban áttörjem. Általában két napot várok arra, hogy egy hír megjelenjen médiánkban, ami messze több annál, mint ami indokolt lenne a közléshez.

FBI STATISZTIKA: 27 ember megölése = 0 gyilkosság.

SENKI NEM KÍVÁNCSI A KELET-UKRAJNA FÖLÖTT ÁTREPÜL? MALÁJ GÉP MEGTALÁLT  
ELPUSZTÍTÓJÁRA?

1. 2012. december 14-én az Egyesült Államok történetének legnagyobb számú áldozatával járó mészárlás történt a Connecticut állambeli Newtown városában lévő Sandy Hook általános iskolában.



A 20 éves Adam Lanza 20 gyereket és hat tanárt lőtt le. Előtte még otthon lelőtte édesanyját. A gyilkos a tömegmészárlás után öngyilkos lett.

Ehhez képest az FBI, az amerikai Szövetségi Nyomozóiroda bűnügyi statisztikájának adatai szerint 2012-ben

(lásd a Connecticut államra vonatkozó statisztikát itt, benne Newtown-nal:

[http://www.fbi.gov/.../table\\_8\\_offenses\\_known\\_toLaw\\_enforcem...](http://www.fbi.gov/.../table_8_offenses_known_toLaw_enforcem...)) Newtown-ban nulla (0) „gyilkosság és nem hanyagságból történt emberölés” volt.



## ELEMENTARY SCHOOL SHOOTING

(Köszönet az amerikai forrásnak, aki erre felhívta a figyelmet.)

2. A Vesztyi (Hírek), az orosz állami tévé legfontosabb m?sora december 28-i, esti adásából kiderült, hogy a 26 éves Vlagyiszlav Voronyin ukrán repül?százados l?tte le július 15-én a malajziai repül?gépet. De rosszul tette, mert egy más gépet kellett volna megsemmisítenie. 2 nappal kés?bb, július 17-én Voronyint Porosenko ukrán elnök „Bátorságért” érdemrenddel tüntette ki. Voronyin azóta rejt?zködik.

Voronyin a dnyepropetrovszki reptérr?l szállt fel július 15-én egyszemélyes, rakétával ellátott Szuhoj-25 vadászgéppel. Panaszkodott a diszpécsernek, hogy „nem a megfelel? gépet” l?tte le. Hozzátette, a lel?tt gép „Rossz helyen volt, rossz id?ben”. Lavrov külügyminiszter kijelentette: Oroszország b?nvádi eljárást indít Voronyin ellen.



(Köszönet az orosz forrásnak a hír továbbításáért.)

(Megjegyzés: az MTI-nek van moszkvai tudósítója. Tekintettel a jó magyar-orosz kapcsolatokra, legalább az adófizet?i pénzen fenntartott távirati iroda moszkvai tudósítójának illet? voltna err?l a hírr?l jelentést készítenie, ha már a kordában tartott nyugati sajtó nem akarja észrevenni a nagyon nagy jelent?ség? fordulatot azután, hogy Oroszországot vádolták az utasszállító lelövésével.)

*forrás: Lovas István facebook*

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

---